11Iro

HAmsna: Unbza
Bo3spact: 21

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117554/answer/117555




YBaxaemuiii nb3a! IT0 0YeHb CUIbHOE pacIIupeHue JIOXaHKU, peOeHKy Heobxonumo 06cieioBaThCs
(BBITIOJTHUTH 9KCKPETOPHYIO yporpaduio ¢ MUKLIXOHHOM UCTOTpaduelt), 9TOOL BHIICHUTH TPUYNHY
pacIupenus - BpOKIOEeHHBIN THAPOHEehPO3, MY3EPHO-MOYETOUHUKOBHIN pedIIioKC, CTPUKTYPa
JI0XaHOYHO-MOYEeTOYHUKOBOTO CeTMeHTa U T.[. B 3aBUCHMOCTH OT 3TOr0 OymeT ompemesieHa
manbHeHIas TaKTHKa - HabIogeHne, KOHCEePBaTUBHOE UIH OepaTHBHOe nedyeHne. Ecmu ecthb
TUApoHedpPo3, To OyJeT CYIeCTBOBATh U XPOHUYECKUM PeIMANBUPYIOUINY THeToHepPUT (BCIIeICTBIE
HapylleHus OTTOKAa MOYM), KOTOPHIA MOXKeT IIPUBOAUTH K CMOPIIMBAHUIO IIOUKH, PA3BUTHUIO
XPOHUYECKOM ITOYEeYHOM HEIOCTATOYHOCTH, T. €. IOCTETIEHHOMY CHUKEHHUI0 PYHKIUY TTOYKH.
[ToaTOMYy OTHECUTECH CEPLE3HO K 9TOM mpobieMe. Yoayuw.



